ESTUDIO COMPARATIVO DE 3 RECURSOS DEL ITE/MOCHILA DIGITAL

Se te facilita una única ficha aunque deberías copiarla 3 veces, una para cada uno de los recursos que se te plantean analizar. Puedes analizar otros recursos si lo consideras muy interesante por tu área, especialidad, grupo de alumnos, etc., pero la suma de recursos diferentes debe ser 3.

· RECURSO: (Título del recurso Digital con un enlace a dicho recurso en la Mochila de internet. Ten en cuenta que el contenido de este documento lo copiarás al Blog del curso, con lo que no te preocupes de momento en hacer enlaces, ya los harás directamente en el BLOG).

· ADAPTACIÓN: Aquí debes explicar si utilizas el recurso tal cual o sería necesaria alguna modificación en el planteamiento.

· METODOLOGÍA: Se trata de explicar cómo se introduce este recurso en el aula. ¿Se introduce tal cual? ¿Se introduce dentro de una Unidad Didáctica más amplia? ¿Se introduce en el marco de un Proyecto de aula (explicar)? ¿Se trabaja individualmente o en grupo? ¿Cómo?

· ÁREA: Se trata de explicar dentro de qué area se trabaja este Recurso (Conocimiento del Medio, Lengua Castellana, Matemáticas, …). También sería interesante reflexionar sobre las posibilidades de globalización de contenidos si se estima que las hay (trabajo del Recurso desde más de una área).

· PROGRAMACIÓN Y UNIDAD DIDÁCTICA: Debes cubrir los siguientes ITEMS si lo haces desde el punto de vista de una Unidad Didáctica:

· Objetivos

· Contenidos (conceptuales, procedimentales y actitudinales)

· Actividades.

· Recursos

· Temporalización

· Evaluación (cómo se evaluará) y criterios de evaluación (qué se evaluará).

Si no optas por trabajar desde Unidades Didácticas (Un Proyecto por ejemplo) tendrás que realizar un trabajo similar donde expliques de qué forma lo harás, aunque siempre debemos tener en cuenta los Objetivos, Contenidos, tareas,  temporalización y evaluación.

